

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

6 марта 2015 г.

Международный женский день

О ТЕХ, КОМУ ЛЮБАЯ РАБОТА ПО ПЛЕЧУ

В таком нелёгком и напряжённом деле, как металлургическое производство, женщинам, казалось бы, не место. Однако они давно освоили работу на многих тяжёлых участках и не хуже сильной половины человечества с успехом справляются со своими обязанностями. В преддверии весеннего праздника 8-го марта мы решили узнать, какой вклад делают женщины в деятельность нашего предприятия. С этой целью мы опросили руководителей некоторых подразделений.

Н. В. Лоншаков, начальник кислородно-газового цеха:

— Женщины составляют не меньше половины нашего коллектива, может даже больше. Причём в последние лет десять роль представительниц прекрасного пола заметно возросла. На многих технологических должностях, где раньше работали мужчины, сегодня трудятся женщины. К примеру, в старом блоке воздухоразделения, исторически так сложилось, что работала всего одна женщина, а в новом блоке сегодня трудятся только три мужчины, остальные все женщины. На участке хранения жидкого продукта разделения воздуха, на наполнительной станции — работают только представительницы слабого пола. Такая замена произошла потому, что раньше была большая доля ручного труда, те же задвижки закручивались или откручивались не каждая женщина могла, а сейчас многие операции автоматизированы, управление процессами осуществляется дистанционно через компьютер, а там, где раньше нужна была мужская сила, сегодня стоят электроприводы. Всё это существенно снизило объёмы ручного труда, и доля женщин возросла.



К тому же, по моему мнению, женщины в работе больше ценят стабильность, нежели мужчины, которые должны быть основными добытчиками в семье, поэтому ищут место, где больше платят, пусть там и меньше гарантий. На нашем предприятии работа — стабильная, зарплата — регулярная. К тому же есть профсоюз, куда можно обратиться за защитой своих прав, чего не встретишь на более мелких частных предприятиях.

В преддверии 8-го марта желаю всем женщинам здоровья, семейного счастья, успехов в жизни и в труде.

А. А. Кутрынин, и.о. начальника цеха подготовки лома:

— На нашем предприятии женский труд довольно тяжёлый. Основная металлургическая профессия, где занято большинство представительниц прекрасного пола, и наш цех не исключение, — это машинист крана. Именно на их хрупкие плечи ложится нелёгкий труд по выгрузке, погрузке всего поступающего на завод сырья, предметов обеспечения производства, готовой продукции и тому подобного. Конечно, помимо машинистов кранов, есть и другие профессии, где востребован женский труд — учётчики металлолома, а также, как во многих других подразделениях, — это бухгалтеры, секретари, экономисты, табельщики, нормировщики и так далее. Конечно, не нужно забывать и про тех, кто отдал много лет заводу и в связи с возрастом или по состоянию здоровья, не желая покидать родное предприятие, перешли в бандиццы, уборщицы. Они поддерживают чистоту и порядок в душевых, производственных и служебных помещениях.



В общем, хотелось бы поздравить всех женщин нашего предприятия с наступающим праздником — Международным женским днём, пожелать им всем и членам их семей крепкого здоровья, счастья, благополучия, надежды на лучшее будущее.

В. И. Никитин, начальник ремонтно-механического цеха:

— Женщины — это лицо нашего подразделения, они играют очень большую роль в его деятельности, так как заняты в самых разных сферах: разрабатывают технологию изготовления производимой в нашем цехе продукции, занимаются расчётом заработной платы и в целом выполняют практически всю административно-хозяйственную работу, трудятся на руководящих должностях и в самом цехе. Без них невозможно представить работу наших кранов. В таком сложном и ответственном деле они работают очень мягко, груз подают очень нежно. Мужчины порой нервничают, а женщины тут действуют гораздо спокойнее.

От всей души поздравляю представительниц прекрасного пола с приближающимся праздником, желаю им оставаться вечно красивыми, вежливыми, быть здоровыми и благополучными. Конечно же, хотелось бы пожелать процветания нашему предприятию, и чтобы вместе с ним процветали и наши женщины!



И. В. Деменев, начальник электросталеплавильного цеха № 2:

— Из почти тысячи работников цеха — 133 являются представителями слабого пола. Это — машинисты кранов, операторы пульта управления, экономисты, нормировщики, табельщики, учётчики, уборщицы — список должностей, где работают женщины, можно продолжать очень долго. На некоторые должности мужчина не пойдёт из-за низкой зарплаты, а на некоторые — потому что они традиционно считаются женскими. Поэтому без женщин нам никак нельзя. Пользуясь случаем, желаю всем им весеннего настроения, успехов в работе и исполнения всех заветных желаний.

— А почему подавляющая часть машинистов кранов — женщины? — интересуемся мы.

— Мужики высоты стали бояться, да и в училище на машинистов кранов идут учиться одни девушки, которые затем приходят к нам на работу.



С 8 Марта!

Дорогие дамы!

Поздравляю вас с весенним и самым романтическим праздником — 8 марта! Желаю, чтобы в вашей жизни было больше поводов для радости, а трудности, возникающие на жизненном пути, помогали преодолевать мужчины, идущие рядом с вами. Пусть они дарят вам только любовь, цветы и поздравления, а в ответ получают улыбки и тёплое отношение. Будьте всегда красивыми и обаятельными. Крепкого здоровья вам и вашим близким, радости в семье и побольше счастливых мгновений в жизни!

Директор по производству
ОАО «Амурметалл»
А. С. Бабок

Дорогие женщины!

Хабаровский краевой комитет Горно-металлургического профсоюза России поздравляет вас — работниц ОАО «Амурметалл» и ООО «Амурметалл-Литъё» — с Международным женским днём 8 марта!

Во всём мире этот праздник олицетворяет красоту, любовь и наступление весны. Он давно стал международным и утратил свою первоначальную политическую основу.

В условиях современного производства женщины всё увереннее достигают профессиональных высот, чаще занимают ответственные должности, активно участвуют в общественной жизни, в деятельности профессиональных организаций, оставаясь при этом надежными хранительницами домашнего очага, даря близким тепло и заботу, сохраняя привлекательность и обаяние.

Дорогие женщины, спасибо вам за трудолюбие и поддержку, понимание и мудрость, за великую способность делать мир добрее и благороднее. Пусть в вашей жизни меньше будет тревог и огорчений.

Весеннего вам настроения, любви и благополучия.

С уважением
Председатель ХКО ГМПР Р. М. Халиков

Уважаемые женщины — работницы металлургического комплекса!

Март... Начало весны. И как прекрасно, что именно в этом месяце мы отмечаем замечательный праздник — Международный женский день, ведь Весна и Женщина — понятия неразделимые. Они олицетворяют собой рождение новой жизни, нежность, мир, красоту.

От имени профсоюзного комитета ОАО «Амурметалл» позвольте поздравить вас — прекрасных женщин, замечательных тружениц и матерей — с удивительным днём 8 Марта и пожелать вам счастья весомого, как шар земной, звонкого смеха, как эхо весной, нежности легкой, как зелень берез. И все, что задумано, чтобы сбылось.

Здоровья вам, милые женщины, удачи и радости! Тепла и доброты. Весеннего настроения и улыбок. Любите и будьте любимы!

С уважением
Председатель профсоюзного комитета
ОАО «Амурметалл» Е. М. Шаманская

От всей души!

1 марта отметила свой юбилейный день рождения оператор хлораторных установок энергетического цеха Мирошникова Надежда Николаевна. Коллектив цеха от всей души поздравляет юбиляра и дарит ей эти строки:

С юбилеем поздравляем!
И желаем мы вам впредь,
Вопреки заботам многим
Расцветать и хорошеть!
Дней желаем светлых, долгих,
Не считать свои года,
Пусть же счастье в вашем доме
Поселится навсегда!!!

здоровья, счастья, семейного благополучия и успехов в труде.

Все оглянувшись не успели -
И вот серьёзный юбилей!
Вы сделать многое сумели,
И впереди полно затей!
Вам долголетия и счастья,
И оптимизма пожелать
Хотим с любовью настоящей,
И никогда не унывать!

* * *

10 марта отметит свой юбилейный день рождения контролёр в производстве чёрных металлов участка ОТК весового хозяйства Маркина Татьяна Игнатьевна. Коллектив отдела технического контроля от всей души поздравляет Татьяну Игнатьевну с этим событием и дарит ей эти строки:

Желаю много светлых дней,
Весны и праздничных огней!
Чтоб не спешил за годом год
И массу радостных хлопот!

* * *

11 марта отпразднует своё 60-летие слесарь-ремонтник РМЦ Комаров Сергей Васильевич. Коллектив цеха поздравляет с днём рождения своего коллегу и от всей души желает ему долгих лет жизни, благополучия, счастья и дарит ему эти строки:

И удачи, и терпенья,
Вам желаю в день рождения!
Юбилейных шестьдесят,
Шумно, весело встречать!
За столом друзей собрать,
Поздравления принимать!
И подарки от родных,
И открытки от души!
Пусть мечты исполняются,
Жизни светлой, солнечной!

* * *

Коллектив ЭСПЦ-2 поздравляет начальника участка ОШИФ Балыкова Евгения Николаевича с 30 летним юбилейным стажем работы на участке ОШИФ и дарит ему эти строки:

С юбилеем поздравляем
Коллективом от души,
Счастья все тебе желаем
И подарков от судьбы!
Удачи, радости, успеха,
Здоровым быть, беды не знать,
Преграды в жизни и помехи
Легко и быстро устранять!

* * *

8 марта отпразднует свой юбилей лаборант химического и спектрального анализа ЦЗЛ Катаева Марина Анатольевна. Коллектив лаборатории от всей души поздравляет её с юбилеем, желает крепкого здоровья, всего самого наилучшего и дарит ей эти строки:

Любите жизнь, любите вдохновение,
Пусть не страшат вас
в будущем года.
Пусть лучше будет ваше настроение,
А грусть покинет раз и навсегда.
Сирени куст и неба голубого,
Улыбку солнца, радости, любви
И счастья в жизни самого большого
Желаем вам на жизненном пути!

* * *

10 марта встретит своё 60-летие начальник смены ЖДЦ Морозов Андрей Витальевич. Коллектив от всей души поздравляет юбиляра и желает ему

В ООО «АМУРМЕТАЛЛ-ЛИТЬЁ» ТРЕБУЮТСЯ:

- Электромонтеры;
 - Слесари-ремонтники (механослужба, энергослужба);
 - Машины электромостового крана.
- ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ, каб. 101, 102, тел.: 52-95-19, 52-94-20, 52-93-63.**
ОТЗ 000 «Амурметалл-Литьё».

ОАО «АМУРМЕТАЛЛ» проводит набор в группу для обучения по профессии «Машинист крана металлургического производства» с трудоустройством на предприятии. Желающим получить новую профессию и работу обращаться: ул. Вагонная, 30, отдел кадров (каб. № 102), тел. (4217) 529-519.

ОАО «АМУРМЕТАЛЛ» ПРИМЕТ НА РАБОТУ

- В АТУ водителя легкового автомобиля.
- В ГОЧС газоспасателя, дозиметриста.
- В ЖДЦ газорезчика, мастера службы пути, машиниста крана (ДЭК) на ж.д. ходу, машиниста путепередвигателя, машиниста тепловоза, монтёра пути, осмотрщика-ремонтирующего вагонов, слесаря по ремонту подвижного состава, слесаря-электрика, составителя поездов, стропальщика, токаря, уборщика подвижного состава, электрогазосварщика.
- В КГЦ аппарачтика воздухоразделения, машинистка компрессорных установок, слесаря по КИПиА, слесаря-ремонтирующего.
- В ЛПЦ слесаря-ремонтника, электрогазосварщика, электромонтера.
- В ОАСУП инженера-программиста, инженера-электронника.

- В ОТК контролера в производстве чёрных металлов.
- В РМЦ газорезчика (машина «Кристалл»), заточника, инженера-электронника, котельщика, кузнеца, машиниста крана, слесаря-инструментальщика, слесаря-ремонтника, токаря, уборщика металлической стружки, фрезеровщика, электросварщика ручной сварки, электромонтера.
- В РСЦ плотника-бетонщика, токаря, электрогазосварщика, электромонтера.
- В СКК контролера.
- В СПЦ бригадира на участок складирования и отгрузки металлопродукции, волочильщика проволоки, инженера по АСУП, инженера электропривода, машиниста крана, нагревальщика металлов, слесаря по КИПиА, слесаря-ремонтника,

- штабелировщика металла, электрогазосварщика, электромонтера.
- В УИТ инженера-программиста, слесаря по КИПиА, электромонтера (телефонная связь и радиофикация).
- В ЦЗЛ дефектоскописта, лаборанта, слесаря по КИПиА, шлифовщика.
- В ЦКИПиА наладчика КИПиА, слесаря по КИПиА.
- В ЧОП кондитера, мойщика посуды, повара.
- В ЧОПиСХ машиниста крана, слесаря-ремонтника, стропальщика, электромонтера.
- В ЧПЛ газорезчика, инженера-программиста, контролёра лома, мастера по ремонту электрооборудования, машиниста крана, плавильщика цветных металлов, прессовщика лома, сепараторщика, слесаря-ремонтника, стропальщика, электрогазосварщика, электромонтера.
- В ЭСПЦ № 2 газовщика, дробильщика,

- сваря-ремонтника, стропальщика, электросварщика, электромонтера.
 - В ЦПОМП водителя грузового автомобиля, машинист автогрейдера, машиниста компрессорных установок, машиниста крана, рабочего зеленого хозяйства, сепараторщика шлака, электромонтера.
 - В ЧТП автоэлектрика, водителя грузового автомобиля, начальника участка, слесаря по ремонту автомобилей, слесаря по ремонту перегрузочных машин, слесаря-ремонтника, электрогазосварщика, электромонтера.
 - В энергоцехах машиниста насосных установок, слесаря АВР, слесаря по ремонту оборудования тепловых сетей, слесаря-ремонтника, электрогазосварщика, электромонтера.
 - В ЭРЦ машиниста крана, слесаря-ремонтника, электромонтера, электросварщика.
 - В ЦГП электромонтера.
 - В ПКО ведущего инженера-электрика.
 - В ОГЭ инженера по надзору за энергохозяйством.
 - В СХО дворника.
- ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ, КАБ. 102, ТЕЛ. 52-95-19**



Международный женский день

С. М. Балдин, начальник сортопрокатного цеха:

— Металлургия — это изначально мужской труд, но и здесь есть ряд профессий, которые принято считать чисто женскими, и без которых было бы невозможно нормальное функционирование производственного процесса. В нашем цехе есть ряд профессий, где работают только женщины — это операторы ЦПС в электрослужбе, операторы насосных установок в энергослужбе, техники по учёту, машинисты кранов. Также в технологической службе есть пост управления, на котором трудовую вахту несут одни дамы. Конечно же, не будем забывать об административно-хозяйственных службах, таких как бухгалтерия, табельная и им подобные, где традиционно работают одни представительницы прекрасной половины человечества. Естественно, занятый в прокатном производстве женщинам приходится наравне с мужчинами преодолевать все сложности существующих условий труда: это все-таки «грязное» производство, здесь сложный график работы, сочетающий и дневные иочные смены. Машинисты кранов — это отдельный разговор, им вообще можно памятникставить. Как в начале смены забирались на кран и поехали — непрерывный производственный процесс не должен остановиться из-за действий крановщика.

В честь Международного женского дня хотелось бы пожелать всем женщинам крепкого здоровья, успехов, благополучия в их семьях, чтобы годы их не старили, а наоборот, молодили, и чтобы всегда улыбались.

В. В. Рудецкий, начальник центральной заводской лаборатории:

— В нашем подразделении женщины играют решающую роль, поскольку 99% всех исследований и анализов выполняют именно они. О каждой работнице могу сказать, что это очень хороший специалист. Но особенно среди них хотелось бы отметить тех, давно и добросовестно работает в нашей лаборатории. Это — Галина Васильевна Терещук, начальник химической лаборатории, Галина Геннадьевна Голова, мой заместитель, Людмила Фёдоровна Тихонова, начальник лаборатории механических испытаний, Галина Михайловна Малашенко, ведущий инженер-химик, металловеды Ирина Калаева и Алена Тайрова. Из лаборантов химического и спектрального анализа стоит отметить Наталью Тимченко, Людмилу Меньшикову, Ларису Горбунову, Екатерину Денисенко, Ольгу Котову, Марину Катаеву. Из лаборантов-механиков необходимо назвать Елену Чувакаеву, Раису Болбат. Добросовестно выполняют свою работу мастера Екатерина Барабаш и Светлана Якунина. Достойно несут трудовую вахту женщины ЦЗЛ и на удалённых от центральной лаборатории участках: в кислородно-газовом цехе работает Людмила Кобыхно, на участке СОВПИ энергослужбы трудится Жанна Часовитина. Также необходимо отметить нашего председателя чехового профсоюзного комитета Людмилу Ивановну Колесникову. Она ведёт большую воспитательную работу в нашем цехе и представляет наши интересы в заводском профсоюзном комитете. Это, если можно так сказать, наша ударная сила. Каждая из перечисленных сотрудниц не только добросовестно, качественно и своевременно выполняет свою работу, а потому является образцом для подражания, но и является воспитателем, обучая молодых работников тонкостям нашего дела. Поздравляю всех женщин с праздником весны, желаю здоровья, любви, счастья, благополучия им и их семьям.



В. В. Подымников, генеральный директор ООО «Амурметалл-Литьё»:

— Женщины составляют не менее половины нашего коллектива. И многие из них работают на далеко не самых лёгких участках — взять, к примеру, земледельческий, где изготавливают смеси для формовки, или работу на кранах в цехе, где машинистами, традиционно так сложилось, трудятся представительницы прекрасного пола. Конечно же, среди инженерно-технических работников — большинство женщин.

В канун 8-го марта желаю всем им любить и быть любимыми, чтобы в их семьях всегда был достаток, а над головой никогда не сгущались тучи.



**РЕДАКЦИЯ «ЗА СТАЛЬ» ПРИСОЕДИНЯЕТСЯ КО ВСЕМ ПОЖЕЛАНИЯМ!
МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ, СПАСИБО ВАМ ЗА САМООТВЕРЖЕННЫЙ ТРУД
И БОЛЬШОЙ ЛИЧНЫЙ ВКЛАД В ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НАШЕГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ПРЕДПРИЯТИЯ.**

Дмитрий БОНДАРЕВ,
Руслан Богуславский